

В Диссертационный совет Д 212.182.02
при ФГБОУ ВПО «Государственный университет –
учебно-научно-производственный комплекс»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Андрюхина Андрея Викторовича
на тему: «Формирование прогнозно-диагностической системы
управления процессом обновления основных средств на промышленном
предприятии», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика
и управление народным хозяйством (экономика, организация
и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

В современных условиях инновационного развития экономики России ключевой проблемой остается низкий уровень эффективности управления процессом обновления основных средств на промышленных предприятиях. Для достижения требуемого уровня экономического роста и интенсификации производственных процессов необходимо реализовывать концепцию управления процессом обновления основных средств, как составную часть теоретических знаний в этой области менеджмента, формируемую на основе специфической подходов, методов и моделей. С учетом вышеизложенного, следует отметить актуальность проведенного диссертационного исследования.

Для повышения эффективности использования имущественного комплекса предприятий России автором разработана модель прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии. В результате моделирования прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии доказано, что принятие окончательного решения о потребности обновления средств труда предприятия соответствующим способом должно основываться на оценке производственной и экономической целесообразности реализации рассматриваемого процесса.

На основе разработанных теоретических положений автором предложена методика управления процессом обновления основных средств предприятия, предусматривающая реализацию одиннадцати этапов и позволяющая принимать обоснованные управленческие решения, связанные с выбором способа и установлением срока обновления средств труда.

Научные результаты достаточно полно представлены в публикациях, большинство из которых выполнено без соавторов.

Положительно оценивая полученные научные результаты экономического исследования, следует сделать следующие замечания:

1. В сформированной прогнозно-диагностической системе управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии

автор предлагает использовать два комплексных показателя (с. 14). Из содержания автореферата не совсем понятно, каким образом эти комплексные показатели используются для установления способа обновления основных средств на промышленном предприятии;

2. Неясно также, является ли предложенный автором коэффициент рентабельности (с. 17) индексом доходности или имеет несколько иное содержание.

На наш взгляд, научные результаты, выносимые на защиту, в достаточной степени обоснованы, характеризуются новизной и практической значимостью.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Андрюхин Андрей Викторович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)».

Тихобаев Вадим Михайлович,
профессор кафедры «Менеджмент»
НОУ ВПО «Института законоведения и управления
Всероссийской полицейской ассоциации»
доктор экономических наук по специальности
05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах,
профессор

Личная подпись

«04» марта 2015 г.

Адрес: 300039, г. Тула, ул. Сурикова, 2.

Телефон: (4872) 24-76-16

E-mail: box@izuvpa.ru

Подпись д.э.н., профессора Тихобаева В.М. заверяю.

Проректор по УМР ИЗУВПА
кпн, доцент



Соловьев А.Ю.